



Бывший инспектор дорожно-патрульной службы ГИБДД предстанет перед судом за нарушение правил дорожного движения, повлекших по неосторожности смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего уроженца г. Россошь, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

Следствием установлено, что 20 апреля 2019 года около 23 часов 20-летний инспектор ОГИБДД по Острогожскому району Воронежской области, управляя автомобилем марки «ВАЗ 21013», нарушил Правила дорожного движения Российской Федерации при пересечении нерегулируемого перекрестка в г. Острогожске и допустил столкновение с автомобилем марки ВАЗ «21124», под управлением 21 - летнего водителя. В результате дорожно – транспортного происшествия водитель автомобиля марки ВАЗ «21124» от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия, а 23 - летнему пассажиру данного автомобиля причинены телесные повреждения, которые квалифицируются как причинившее тяжкий вред здоровью, опасный для жизни человека, создающий непосредственную угрозу для жизни.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшего, свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров и иные материалы уголовного дела, позволившие изблечь обвиняемого в совершении преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал и.о. руководителя Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Игорь Долгих.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



12 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1388941>